

### Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Історична політика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта (Історія)/Середня освіта. Історія, правознавство
Форма навчання	Денна/Заочна
Курс, семестр, протяжність	3 (6 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 год., з них 10/4 год. лекції, 20/6 год. практичні, 5 кредитів
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	історії України та археології
Автор ОК	Кандидат історичних наук; доцент кафедри історії України та археології <b>Денисюк Василь Іванович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	- знати і розуміти закономірності та особливості історичних процесів, в тому числі на українських землях; - знати і розуміти українську мову.
Що буде вивчатися	В рамках курсу буде вивчатися історична політика, передумови і механізми її реалізації, в тому числі на прикладі окремих країн (Україна, Польща, Росія, Німеччина та ін.).
Чому це цікаво/треба вивчати	Історична політика – напрям державної політики, що має високий рівень актуальності через низку факторів. Використання державою механізмів історичної пам'яті може здійснювати значний потенціальний вплив на національну свідомість, регіональну політику, міжнаціональні та міжнародні відносини.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- наукові концепції та теоретико-методологічні парадигми вивчення проблеми історичної пам'яті; - механізми використання історичної пам'яті для досягнення державних цілей; - аналіз історичних міфів;

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- фактори, що впливають на історичну політику;</li> <li>- інституційні структури для реалізації історичної політики.</li> </ul>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- в науковій діяльності з питань, що пов'язані з історичною політикою;</li> <li>- в практичній діяльності, що пов'язана зі сферою гуманітарної політики, зокрема історичної політики.</li> </ul>
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<a href="https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/19506">https://evnuir.vnu.edu.ua/handle/123456789/19506</a>
Здійснити вибір	<a href="#"><b>«ПС-Журнал успішності-Web»</b></a>